
96.6% of hiring managers say they would be willing to 
recommend WyckWyre to other restaurateurs.
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94.9% 94.9% of hiring managers say the WyckWyre system 
is easy to implement and user-friendly.

Hiring managers are saving 1-4 hours per hire 
depending on the position by using WyckWyre. 

“Our unit has obtained several highly-qualified 
applicants on the system. Productivity and 

customer service have greatly improved since 
using WyckWyre, too,” 

one hiring manager and survey respondent said. 

“The applicant flow for crew and managers was almost 
overwhelming at first. The quality of applicants was better 
than we had experienced with other means of recruiting,” 
one hiring manager and survey respondent said.
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The answers are based on a survey that was sent to 774 WyckWyre customers that concluded in July 2012 
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